

## Открытое практическое занятие

Как известно, сельское хозяйство является одним из ведущих секторов нашей экономики. В годы независимости эта сфера была коренным образом реформирована, повышению ее эффективности уделяется особое внимание. Важным фактором в этом являются последовательные меры по улучшению мелиоративного состояния посевных площадей, рациональному использованию водных ресурсов. Причиной является тот факт, что более половины орошаемых земель в нашей республике засолены на разных уровнях, что является постоянной угрозой для плодородия почв, урожайности. Приоритет в этом направлении отдается улучшению мелиорации земель, снижению уровня воды и системным мерам.

Сегодня ассистент кафедры ирригации и мелиорации Ахмеджанова Гульнора Тешабаевна провела открытое практическое занятие для студентов 3-курса 303 группы на тему: «Дренажные работы на орошаемых землях. Общие и специальные уравнения баланса воды». На открытом занятии присутствовали младший научный сотрудник Научно-исследовательского гидрометеорологического института Гафуров А.А. и преподаватели кафедры ирригации и мелиорации. В начале занятия преподаватель рассказал студентам о дренажных работах, проводимых на орошаемых землях, об общих и специальных уравнениях водного равновесия, объяснил процедуру определения дренажа. Затем каждому студенту были даны конкретные задания. В конце занятия преподаватель оценил каждого студента в соответствии с его активностью на занятии. Практическое занятие было интересным, между студентами и преподавателями состоялся обмен мнениями, занятие прошло в форме вопросов и ответов.



**Информация ассистента кафедры ирригации и мелиорации Ахмеджановой Г.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**